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Tilos ezen könyv bármely részét sokszorosítani, információs rendszerben tárolni, sugározni 
vagy közölni bármely formában vagy módon – beleértve a nyilvános előadást vagy 
tanfolyamot, hangoskönyvet, bármilyen internetes közlést, fénymásolást – a kiadóval 
történt előzetes írásos megállapodás nélkül; tilos továbbá terjeszteni másféle szerkesztésben 
és tördelésben, mint amilyen formában kiadásra került.

Jogi nyilatkozat: A könyvemben található információknak, spirituális feladatoknak és 
szertartásoknak nem áll szándékukban orvosi tanáccsal szolgálni, diagnózist felállítani vagy 
gyógymódot javasolni. Az itt kifejezésre juttatott nézetek a lelkiismereti és vallásszabadság 
érvényre juttatásának jegyében spirituális kinyilatkoztatásoknak és vallási 
szertartásoknak számítanak. Ezek elfogadása és/vagy alkalmazása mindig csakis szabad 
akaratból, saját meggyőződésre alapozva és saját felelősségre ajánlott.
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Számomra a legfontosabb értéknek számít a harmónia, az egység, a 
béke, a hűség és a szeretet. Ez a könyv ezen princípiumok jegyében 
született. 

Őszinte köszönetemet fejezem ki minden érző lénynek, akik segí-
tenek és támogatnak engem ezen értékek megteremtésében és 
fenntartásában.

Különösen hálás vagyok Istennek, az isteni Énemnek és a szellemi 
hierarchia irányítóinak, amiért minden csetlésem-botlásom elle-
nére újabb és újabb lehetőségeket adnak arra, hogy újra Önmagam 
lehessek. Ebbéli elkötelezettségem és viszonzásom manifesztálódik 
e művem szellemiségében is.

Határtalan szeretetemről, bizalmamról és tiszteletemről biztosítom 
minden lelki testvéremet, mert ez a könyv értük is született. Az ő 
spirituális inspirációjuk és megsegítésük szükségessége szintúgy 
szerepet játszott abban, hogy ismereteim és tapasztalataim egy 
részét ezúton is megosszam az érdeklődőkkel.

Száraz György
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A nagy változások előszele már elérte és valamelyest megcsapta az 
emberiséget, ám a kollektív ébredést még a kétely, a bizonytalanság 
és a hitetlenség késlelteti. Természetesen sürgetni nem szabad a 
fejlődést, hiszen kényszer alatt elvész a képesség, mindazonáltal, 
a Sors lassan leveszi a kezéről a kesztyűit és kissé intenzívebben 
kezdi el ösztökélni az embereket, mutatván, merre a helyes út.

A szimbolikus jelek után egyre világosabb és kézzelfoghatóbb 
késztetések következnek. Úgy tűnik, hogy a jelképes átalakulás 
kezd átváltani strukturális módosulásokba globális szinten. Ezek 
fokozatosan kiterjednek életünk minden területére, azt üzenve, 
hogy ideje nézőpontot váltanunk.

Meggyőződésem és legjobb tudomásom szerint ez a magasabb 
rendű aspektus lesz a megoldás életünk legégetőbb problémáinak 
megoldására és a spirituális kibontakozásunkra.

Jó szívvel kérek mindenkit, akiben van némi hajlam a magasabb 
rendű életszemléletre, hogy az elkövetkezendő években lépésről 
lépésre sajátítsa el és alkalmazza is a mindennapi életgyakorlatá-
ban a lelki tudását, mert a jövő roppant dinamikus és forradalmi 
változásokat tartogat a számunkra, melyekben csak a tiszta és 
emelkedett tudatosság képes helytállni.

Hadd oszlassak el még egy tévhitet: nem annyira a világvége vár 
ránk, mint inkább egy új kor hajnala készül felvirradni. Azonban, 
mint tudjuk, napfelkelte előtt van a legnagyobb sötétség.

Száraz György
Dunakeszi, 2021
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Amikor tinédzser koromban kényszerű okoknál fogva elkezdtem 
ezotériával és spiritualitással foglalkozni, akkor még halvány fogal-
mam sem volt arról, mekkora fába vágtam a fejszémet. Azóta csaknem 
negyed évszázad szállt tova. A spirituális ranglétra számos grádicsát 
taposta már a lábam és bízvást állíthatom, hogy elemi és minőségi 
átalakulásokon mentem keresztül. 

Valójában szavakkal leírhatatlan és minden képzeletet megha-
ladó, amit átéltem. Ezekről a személyes élményeimről nem is sze-
retnék szólni, mert erre nem áll készen a világ. Viszont arra annál 
inkább felhívnám a figyelmet, hogy minden az alapok lefektetésén és 
megtartásán múlik. Értve ezalatt minden olyan alapelvet, alapérté-
ket és alapcélt, amit a megélő már a fejlődése kezdeti stádiumaiban 
kitűz maga elé. Amennyiben ezt sikeresen teszi, akkor egész élete az 
önmegvalósítás jegyében fog eltelni. Ha azonban valamilyen oknál 
fogva tévedett e tekintetben, akkor a Sors majd emlékeztetni fogja 
a hibájára. Aki helyesen tűzte ki a célját és a helyes eszmék mentén 
közelít hozzájuk, annak már csak az erényein múlik, meddig jut 
el. Mindezt azért fejtettem ki, hogy érzékeltessem az emberré lett 
lélek fejlődésének modelljét.

Az egyszerű ember abban különbözik a spirituális testvérétől, 
hogy ő csak a saját gondolatait hallja, de a lelki rezdüléseit már nem.  
Mi következik ebből? Az, hogy sokan nem képesek lépést tartani 
a változásokkal, nem tudják megérteni, mi miért történik, s hogy 
nekik ebben mi (lehet) a feladatuk vagy szerepük. Az idő fel fog 
gyorsulni, a múlt karmája elkezd visszahatni minden síkon, s csak 
azok tudják ezt megszokni, akik képesek a saját létezésüket befolyá-
solni. Akiket bekerítenek a saját megrögzött gondolataik és érzéseik, 
azok nem képesek megnyílni a változások és az újdonságok felé. 
Ők nem olyannak látják a világot, ahogyan az van, hanem ahogy 
megtanították maguknak vagy mások nekik. Ezért az ilyen men-
talitású emberek nem hisznek a már most is érzékelhető spirituális 
változásokban. Ebből pedig az következik, hogy nem is készülnek a 
korszakváltásra. Nos, álláspontom szerint ezt rosszul teszik.
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Javaslatom, hogy tisztítsd meg és harmonizáld magadat minden 
szinten a gyökércsakrádtól a koronacsakrádig. Kövess el mindent 
annak érdekében, hogy tiszta, bölcs, békés és erős emberré vál-
hass minden síkon. Ne ragadj le semelyik fejlődési szintnél. Ne 
ragaszkodj semmihez, hanem lankadatlan szorgalommal, hittel, 
tudatossággal és nyugalommal haladj a mulandóságtól az örökké-
valóság felé. Közben pedig éld meg és élvezd ki, amiért leszülettél 
a Földre, teljesítsd a vállalásaidat és szabadítsd fel saját magadat, 
hogy egyszer majd újra igazi Önmagad lehess.

Könyvemben az emberi energiamező fő csakráihoz kapcsolódva 
külön-külön sorra veszem az önbeavatás lépcsőfokait. Minden feje-
zet egy bevezető résszel indul, ami az adott csakrával kapcsolatos 
legfontosabb tudnivalókat ecseteli. Ezt követik az energiacentrum 
analógiákon alapuló összefüggései, így az elhelyezkedése, a hozzá 
kapcsolódó életperiódus, a színe, a belső elválasztású mirigye, a 
legfontosabb hormonjai, az érzékszervi kapcsolata, a hozzá tartozó 
szervek, testrészek és hajlamok. Majd a temperamentuma, az eleme, 
az uralkodó bolygói, a csakrához kapcsolódó kristályok, ásványok, 
fémek, füstölők, gyógynövények, illóolajok, aromák következnek. 
Megismerheted a szóban forgó csakra gyökér-szótagját, tarot meg-
felelőit, asztrológiai, mitológiai és angyali analógiáit, végül pedig 
a démonait és az istenségeit. 

Ezt követően áttérek a csakrához fűződő lélektani és tudati 
funkciókra, hatókörökre, életterületekre, melyeket a sorsprogra-
mozás követ. Ez utóbbi felöleli az én-térkép készítését, melyhez a 
csakrához kötődő kényes-kellemetlen kérdések feltételén át, majd 
a csakra harmonikus és diszharmonikus állapotainak a megisme-
résén keresztül juthatsz el. Ezután jön a pszichoszomatikáról szóló 
rész, amelynek szerves részét képezik a csakra spirituális „mérgei, 
kínzómesterei és démonai”.

A csakra megismerése után térek ki igen nagy alapossággal 
és részletességgel a megoldási lehetőségekre. E helyütt csak cím-
szavakban sorolom fel őket: Hasznos elfoglaltságok, töltődések, 
terápiák; Fa-mágia; Tudatos táplálkozás az auraszínek alapján; 
Programozott víz fogyasztása; Planetáris szimbólumok; Fény- és 
színterápia; Kristály- és Hangterápia.
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Végezetül, de korántsem utolsósorban az önbeavató szertartásokat 
és módszereket taglalom, lehetőség szerint rámutatva az egyes 
csakrák közötti kapcsolatokra is. Eközben pedig sok ezoterikus 
érdekességre és vélhetően hasznos spirituális összefüggésre mutatok 
rá. Mindezekből áll össze ez a könyv.

Ezt a művemet érdemes egyszer az elejétől a végéig elolvasni 
azért, hogy pontosan tisztába kerülhess a tartalmával és ráérezhess 
a fő mondanivalójára. Ezután pedig a belátásodra bízom, hogy 
mikor melyik részénél ütöd fel és mit alkalmazol belőle. Célszerű 
mindenkinek a saját élethelyzetére adaptálni az olvasottakat és 
mindig önmagára vonatkoztatni egy-egy részt.

Kívánom, hogy ezek az ismeretek hozzájáruljanak önmagad 
tökéletesítéséhez!


